

# KINO E - CINEMA JEDOVNICE

## DUBEN, KVĚTEN, ČERVEN

### 2019

Adresa: Na Kopci 571, 679 06 Jedovnice, tel. 704 425 319.

Začátky představení v 17:00 hodin,  
pokladna otevřena ½ hodiny předem.

Rada městyse stanovila výši vstupného do Kina E-CINEMA Jedovnice 60 Kč,  
na dětská představení ve výši 30 Kč a pro děti do 6 let zdarma.

#### 14. 4. NEDĚLE – PSÍ POSLÁNÍ

Film vypráví cituplný a překvapivý příběh jednoho věrného psa, který nachází smysl své existence prostřednictvím životů lidí, které učí smát se a milovat. Během pěti desetiletí nás jeden hlas, hlas neúnavného psa, zavede na strhující a povznášející cestu, na které promlouvá k srdci všech lidí, kteří kdy milovali nějaké zvíře. Přestože se během těch let postupně reinkarnuje do několika psů různých ras, je to jeho pevné pouto se spřízněnou duší jménem Ethan, které přenáší a inspiruje jednoho psa na jeho cestě za nalezením vlastního poslání a skutečného smyslu existence a pro svého chlapce. Dobrodružný film USA/Indie 2017.

KPF pořádá besedu s projekcí filmu.

/100' Holzmann Vstupné 30 Kč, děti do 6 let zdarma MP

#### 28. 4. NEDĚLE – READY PLAYER ONE: HRA ZAČÍNÁ

Děj filmu legendárního režiséra Stevena Spielberga je zasazen do roku 2045, kdy se svět ocitá na pokraji chaosu a kolapsu. Lidé však našli spásu v OASIS, rozsáhlém světě virtuální reality, který vytvořil geniální a excentrický James Halliday. Když Halliday zemře, odkáže své nesmírné bohatství prvnímu člověku, který najde Velikonoční vajíčko ukryté někde v OASIS. Odstartuje tak zběsilý závod, který pohltí celý svět. Když se k závodu o nalezení Velikonočního vajíčka rozhodne přidat nenápadný mladý hrdina Wade Watts, je vržen do šílené, reality na hony vzdálené honby za pokladem ve fantaskním světě mystérií, nečekaných objevů a nebezpečí. Akční sci-fi USA 2018.

KPF pořádá besedu s projekcí filmu

/140' Holzmann Vstupné 60 Kč MP

#### 5. 5. NEDĚLE – MLADÍ TITÁNI: JIDÁŠOVA SMLOUVA

Pod vedením Starfirea dokázali Mladí Titáni vybudovat nezlomný tým pro nikdy nekončící boj se zlem. Jenže nejnovější členka, tajemná a mocná Terra, tento stav nejspíše změní. Mezitím se probudí dávné zlo – Bratr Blood - a ve stínech číhá známý nepřítel Deathstroke. A oba se chystají udeřit. V příběhu plném nečekaných zvratů, intrik, dobrodružství a zrady budou Mladí Titáni nakonec muset svést bitvu s nepřáteli i svými vlastními pochybami, aby znovu stmelili tým a překonali temné síly kolem sebe. Animovaný dobrodružný film USA 2017.

KPF pořádá besedu s projekcí filmu

/84' Holzmann Vstupné 30 Kč, děti do 6 let zdarma MP

#### 19. 5. NEDĚLE – VČELKA MÁJA: MEDOVÉ HRY

V Májině úlu to bzučí vzrušením, už dokončili letní sklizeň a z Buzztropolis přijel vysoký hodnostář s důležitým vzkazem pro královnu. Obdrží její úl už konečně pozvánku na Velké medové hry? Ale Májino nadšení rychle opadne, když zjistí, že její úl nejenže se nesmí soutěže zúčastnit, ale že císařovna také požaduje, aby její úl odevzdal polovinu letní sklizně medu jako příspěvek na výživu atletů soutěžících na Velkých medových hrách. V rozporu s přáním královny se Mája rozhodne odjet do Buzztropolis a osobně se postavit před císařovnu. Animovaná rodinná komedie Německo/Austrálie 2018.

KPF pořádá besedu s projekcí filmu

/85' Holzmann Vstupné 30 Kč, děti do 6 let zdarma MP

#### 9. 6. NEDĚLE – PO ČEM MUŽI TOUŽÍ

Charismatický cynik Karel Král trochu šovinista a sarkastický sympaťák, na kterého ženy letí, je šéfredaktorem časopisu Playboy. Jednoho dne jeho nezávazný způsob života utrhá hned několik ran. Dostane výpověď kvůli průšvihům a poklesu prodejnosti časopisu, bývalá manželka a dcera ho opět naštvou, neznámá žena mu nabourá auto a na jeho místo je dosazena pohledná mladá šéfredaktorka Leona. Karel vyřeší problémy po chlapsku – společně s nejlepším kamarádem Čestmírem se opije a v dobrodružné noci si přeje, aby se stal ženou, protože „ženský to mají v životě mnohem jednodušší a on je na tom kvůli nim bídně.“ Ráno Karel zjistí, že následkem noční alkoholické „jízdy“ a zásahem vědmy Zoltany se stal ženou. Ovšem pouze fyzicky. Karel se jako Karla musí vyrovnat nejen s novým vzhledem, ale hlavně se naučit fungovat v ženském těle a zjistit, zda to mají ženy opravdu snazší? Komédie ČR 2018.

/95' Cinemart, a.s. Vstupné 60 Kč MP

Program KINA E-CINEMA JEDOVNICE najdete na internetu [www.jedovnice.cz](http://www.jedovnice.cz)  
- sekce Kino.